

Hejőbába Község Polgármesterétől

A hejőbábai Községi Park

Házirendje

A parkot mindenki saját felelősségére használhatja!

A rendellenes használatból adódó balesetekért nem vállalunk felelősséget.

A park nyitvatartási rendje:

ősz- téli időszakban (szeptember 1.- március 31.) 8,00 – 17,00 óra között)

tavaszi-nyári időszakban (április 1. - augusztus 31.) 6,00 – 22,00 óra között

A park területén való tartózkodás ideje alatt, a látogatóknak mindent meg kell tenni a balesetek és tüzesetek elkerülése érdekében!

Séta, közlekedés, játék közben körültekintő és figyelmes magatartást kell tanúsítani!

Ha valaki valamilyen rendellenességet tapasztal, azt kérjük, haladéktalanul jelezze az Önkormányzati Hivatalnál. Ugyancsak jelezni kell, ha valaki sérülést, balesetet szenvedett. Utólagos bejelentések elfogadása nem áll módunkban.

A Park területén, vihar, zivatar, vagy erős széllel vagy légmozgással járó időjárás esetén tartózkodni tilos, mert a leszakadó, lehulló és a vihar által letört és repített ágak, súlyos balesetet okozhatnak.

Életet veszélyeztethet a villámlással és dörgéssel járó időjárási körülmények között a Park területén különösen a fák alatt tartózkodni, ezért ennek közeledtével a Parkot haladéktalanul el kell hagyni!

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat előírása értelmében minden állampolgár alapvető kötelessége a tűz megelőzése, jelentése és oltása.

A Park egész területén a tűzrakás kizárólag az Önkormányzati Hivatalhoz történő előzetes bejelentést követően lehetséges!

A Park egész területén dohányozni tilos. Égő csikket, gyufát eldobni tilos. Füst vagy tűz észlelése esetén haladéktalanul értesíteni kell az Önkormányzati Hivatalt vagy a Tűzoltóságot.

A Tűzvédelmi Szabályok megsértése, megszegése szabálysértési eljárást von maga után!

A parkba kutyát és bármilyen más állatot bevinni szigorúan tilos!

A Park területén bekövetkezett esetleges azonnal katasztrófáról értesíteni kell a Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, a polgármestert, valamint baleset esetén a Mentőket és/vagy a Tűzoltókat.

Hejőbába. 2013. június 1.

Juhász Barnabás
polgármester